



Nr. 7834/11.08.2020

Avizat,  
Inspector școlar general,  
Prof. Lavinia Carina PRISTAVU



### GRAFICUL

ședinței publice organizată de Comisia județeană de organizare și desfășurare a concursului pentru repartizarea candidaților care au obținut minimum nota 7 (șapte) la proba scrisă în cadrul concursului național, sesiunea 2020, indiferent de statutul acestora, pe posturi didactice/catedre vacante publicate pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată, ierarhizați pe o listă unică, în ordinea descrescătoare a notelor

**JOI - 13 AUGUST 2020, ora 10.30**

**ONLINE, LA ADRESA [meet.google.com/pvs-qekd-wsy](https://meet.google.com/pvs-qekd-wsy)**

Linkul activ [meet.google.com/pvs-qekd-wsy](https://meet.google.com/pvs-qekd-wsy) va fi postat pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin, la adresa [www.isjcs.ro](http://www.isjcs.ro), secțiunea **ȘEDINȚE PUBLICE DE REPARTIZARE 2020-2021**.

Este obligatoriu să vă conectați utilizând o adresă de gmail, iar în cazul în care vă conectați de pe telefon, vă rugăm să vă instalați aplicația Meet. Conectarea se va face, obligatoriu, cu cel puțin 5 minute înainte de ora de începere a ședinței, pentru a vi se da permisiunea de participare.

Totodată, vă rugăm să aveți cartea de identitate la îndemână în vederea identificării prin camera web.

Întâlnirea prin videoconferință va fi înregistrată. Secretarul ședinței consemnează în procesul-verbal opțiunea exprimată de dvs. în vederea soluționării.

În cazul în care pierdeți semnalul de internet și nu mai puteți participa la videoconferință, vă rugăm să sunați membrii comisiei în vederea reconectării la activitatea desfășurată, exprimării opțiunii și soluționării cererii dvs. – IȘGA CONCIATU Loredana 0731 790 348, IȘ MRU STAN Simona Liliana 0744 769 767 sau 0733 732 163, IȘ MRU GHEJU Nicolae Cosmin 0728 375 517, Informatician ORZA Ovidiu 0729 967 996.

**Punctul 12 lit m) din Calendarul mobilității** - repartizarea candidaților care au obținut minimum nota 7 (șapte) la proba scrisă în cadrul concursului național, sesiunea 2020, indiferent de statutul acestora, pe posturi didactice/catedre vacante publicate pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată, ierarhizați pe o listă unică, în ordinea descrescătoare a notelor;

**Termen: 13 august 2020**

### NOTĂ:

- **Opțiunea fiecărui cadru didactic se exprimă în cadrul videoconferinței și se consemnează de către secretar în procesul-verbal al ședinței;**

- Cadrul didactic care nu poate participa la ședința de repartizare pentru soluționarea cererilor de pretransfer are dreptul să desemneze, prin procură notarială în original, un împuternicit care să îi reprezinte interesele, conform prevederilor din procedura operațională PO\_MRU\_09\_Proc\_org\_desf\_sedinte\_publice\_online
- Ultimii 5 candidați rămân conectați până la finalul videoconferinței în vederea repartizării publice și a celui din urmă cadru didactic.

**JOI - 13 AUGUST 2020, ora 10.30**

**ORA 10.30**

**DESCHIDEREA ȘEDINȚEI PUBLICE**

**ORA 10.40**

Repartizarea candidaților care au obținut minimum nota 7 (șapte) la proba scrisă în cadrul concursului național, sesiunea 2020, indiferent de statutul acestora, pe posturi didactice/catedre vacante publicate pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată, ierarhizați pe o listă unică, în ordinea descrescătoare a notelor

**ÎN ORDINEA ARIILOR CURRICULARE** – pe discipline de concurs.

**COMISIA JUDEȚEANĂ DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

**PREȘEDINTE**

**Inspector Școlar General Adjunct  
Prof. dr. Constantin NICOLĂESCU**



**SECRETARI**

**Inspectori Școlari MRU  
Prof. Simona Liliana STAN  
Prof. Nicolae Cosmin GHEJU**

